

正誤表

本計画26ページ中段 ⑥のNo.5にて、
変更がございましたので下記のとおり訂
正いたします。

誤	担当課 総合政策課
正	担当課 政策推進課

よろしくお願いいたします。

正誤表

本計画38ページ下段 ②のNo.1、No.2、
No.3にて、変更がございましたので下記
のとおり訂正いたします。

誤	担当課 総合政策課
正	担当課 企画課

よろしくお願いいたします。